

Протокол
заседания членов Союза проектировщиков
от 25.01.23 г

Открытие заседания: 12 часов 00 минут

Заккрытие заседания: 14 часов 30 минут

Место проведения заседания: 443100, г.Самара, ул.Невская, д.3.

Форма проведения заседания: с применением системы видеосвязи

Повестка дня:

1. Открытие заседания. Вступительное слово (Лавров С.Е.)
2. О выполнении предложений, поступивших на заседании членов Союза проектировщиков от 16.11.22г. (Седышев Б.Г.)
3. О плане работ профильного комитета инженеров-конструкторов (Репекто В.В.)
4. О порядке формирования и ведения реестра архитекторов и инженеров-проектировщиков РФ (Веревкин О.А.)
5. О порядке поощрения проектных организаций и специалистов (Лавров С.Е.)

1. Открытие заседания. Вступительное слово.

Выступил Лавров С.Е., который проинформировал собравшихся о следующем:

- за проведение заседания по видеосвязи проголосовало в чате Союза проектировщиков большинство членов.
- нагрудные знаки и удостоверения членов Союза проектировщиков вновь вступившим членам можно получить в офисе.
- по повестке дня вопросов и предложений не поступало - работаем по повестке.

2. О выполнении предложений, поступивших на заседании членов Союза проектировщиков от 16.11.22г.

Выступил Седышев Б.Г. - на заседании членов Союза проектировщиков 16.11.22 года поступили следующие предложения:

1. Заседания членов «Союза проектировщиков» проводить тематические, направленные на обсуждение и решение конкретных проблем и задач.
Тематика данного заседания - план работ профильного комитета инженеров-конструкторов, порядок формирования и ведения реестра архитекторов и инженеров-проектировщиков РФ, порядок поощрения проектных организаций и специалистов за личные заслуги. На обсуждение можно выносить все проблемы, но предварительно следует выполнить условия:
 - Поступление предложения с кратким описанием сути вопроса и возможными вариантами его решения.
 - Предварительное ознакомление (через дирекцию) членов «Союза проектировщиков» с поступившим предложением, сбор отзывов.
 - Обсуждение данного предложение в очном формате или с использованием видеосвязи.
2. Обеспечить работу площадки для возможности «живого» общения». Рассмотреть возможность создания чата для членов «Союза проектировщиков».
Площадка для «живого» общения» имеется, ее возможно использовать, чат создан в Вайбере. Подключены все члены у кого Вайбер установлен.
3. Рассмотреть возможность организации индивидуального обучения по профессии «инженер-конструктор».
Обучение организовать возможно, но просьба – кто желает учиться давайте встречаться и обсуждать конкретно потребности, форму обучения и прочее.

4. Подготовить предложения по созданию курса подготовки ГИПов.

Вопрос находится в проработке – его решение не для галочки. требуется время.

5. Провести анализ соответствия уровня подготовки выпускников ВУЗов требованиям профессионального стандарта инженера-проектировщика (хотя бы самой низшей категории).

Этим вопросом еще не занимались.

6. Подготовить предложения по выдаче свидетельств лицам, внесенным в реестр архитекторов и проектировщиков РФ.

Данный вопрос сегодня и будем обсуждать. Он в повестке дня.

7. Рассмотреть возможность подготовки проекта контракта между работодателем и исполнителем, не противоречащим трудовому договору и регламентирующему обязанности и ответственность сторон (по аналогии контрактов спортсменов-профессионалов).

Этим вопросом занимаемся, он в работе. Подготовлено тех задание для юриста, ищем толкового юриста. Предлагаю проект тех задания разослать и ждем от вас предложений – что должно быть в контракте, какие условия.

8. Одобрить создание профильного комитета инженеров-конструкторов. Рекомендовать назначение руководителем данного комитета Репекто В.В. Подготовить предложения по составу и плану работ комитета инженеров-конструкторов.

Профильный комитет создан. Сегодня на заседании будем заслушивать руководителя комитета.

9. Утверждение на уровне РФ и Самарской области почетных званий «Заслуженный проектировщик» и «Заслуженный конструктор».

Совместно с Самарской областной организацией профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ в лице Председателя Геннадия Александровича Шаменова первый шаг сделан.

После обсуждения доклада

Решили:

1. По вопросу подготовки ГИПов и инженеров-проектировщиков:

1.1 Вопрос по возможности подготовки ГИПов и инженеров-проектировщиков вынести на отдельное заседание.

1.2 Участникам заседания подготовить вопросы и предложения для обсуждения.

1.3 Подготовить план заседания и предложения по решению данной проблемы.

1.4 На данное заседание пригласить руководство профильного ВУЗа.

1.5 По вопросу подготовки проекта контракта между работодателем и исполнителем:

-ознакомить с проектом тех задания членов Союза проектировщиков;

-членам Союза проектировщиков рассмотреть проект тех задания. При наличии предложений и замечаний внести дополнения.

3.0 плане работ профильного комитета инженеров-конструкторов

С информацией выступил Репекто В.В., который сообщил что:

- комитет инженеров-конструкторов создан и планирует приступить к работе.
- предлагается заседание комитета проводить один раз в три месяца.
- на заседании комитета проводится обсуждение предложений и/или поиск технического решения на основе заявок членов Союза.
- к заседанию комитета планируется привлекать не только членов Союза. Но и прочих заинтересованных лиц.

После обсуждения доклада

Решили:

1. Заявки в комитет для обсуждения направлять не позднее, чем за месяц до его проведения. С данной заявкой ознакомить заинтересованных лиц, наметить докладчиков и рецензентов.

2. Повестку первого заседания комитета с обозначением рассматриваемого вопроса подготовить Репекто В.В.
3. Разместить на сайте Союза информацию о комитете инженеров-конструкторов

4. О порядке формирования и ведения реестра архитекторов и инженеров-проектировщиков РФ.

С информацией выступил Веревкин О.А., который сообщил, что:

- подготовлен и размещен на сайте Союза проект положения о реестре инженеров-проектировщиков и архитекторов. Данный реестр составляется на основе рейтинга.
- рейтинг специалиста определяется по балльно-факторной системе оценки результатов труда и ключевым показателям эффективности труда. Критерии оценки результативности соискателя отражают основные требования к результатам его труда, к качеству и объему исполняемых им обязанностей и ответственности за принятые решения.
- соответствующему показателю рейтинга соответствует присвоенная категория с выдачей сертификата о присвоении категории (сверху – вниз) от «Аттестованный специалист высшей категории» до «Аттестованный специалист третьей категории» с указанием конкретной специализации (например, «Аттестованный специалист третьей категории в области проектирования систем водоотведения»)
- внесение специалиста в реестр и выдача сертификата в электронном виде о присвоении категории производится на платной основе.

После обсуждения

Решили:

1. Исключить из проекта положения о реестре архитекторов и инженеров-проектировщиков РФ указание степени рейтинга, оставить только присвоенную категорию.
2. Для членов Союза проектировщиков включение в реестр и выдача сертификата в электронном виде о присвоении категории производить безвозмездно при условии отсутствия задолженности по членским взносам.
3. Приступить к определению и присвоению категории членов Союза. Внесение в реестр – только по согласию конкретного члена.

5. О порядке поощрения проектных организаций и специалистов.

С информацией выступил Лавров С.Е., который сообщил, что:

- это - один из ключевых вопросов нашей уставной деятельности: помочь нашим членам получить признание не только среди своих коллег, но и от государства. Каждый признанный специалист должен получить как минимум ветерана труда, награды от области и минстроя. Но не каждый этим занимается и знает, как это сделать. Есть определенная последовательность и требования. Их надо выполнить. Мы поможем!

С информацией выступил Шаменов Г.А.:

- Профсоюз готов оказать содействие в получение наград организациям в которых имеются члены профсоюза. В Союзе проектировщиков создана первичная профсоюзная ячейка, так что имеется возможность получения наград профсоюза и при его содействии.

После обсуждения

Решили:

1. Руководству Союза проектировщиков оказывать содействие членам в получении наград при их обращениях.

Директор



Лавров С.Е.